
                                                                 Diagrammdarstellung Auswertung Fragebögen zur Baumaßnahme Neuenheimer / Ziegelhäuser Landstraße

         Legende

Bewertung nach Schulnoten
(1 = sehr gut, 6 = schlecht),
k.A. = keine Angabe
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Frage 1: Wie gefällt Ihnen die Neuenheimer/Ziegelhäuser 
Landstraße nach der Fertigstellung
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Frage 2: Wie fühlten Sie sich im Vorfeld der Planung in die 
Maßnahme eingebunden und informiert?

1

2

3

4

5

6

k.A.

14%

32%

22%

13%

11%

4% 4%

Frage 3: Wie zufrieden waren Sie mit
dem Bauablauf?
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Frage 11‐1: Wie wichtig sind für Sie
‐ Gestaltung
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Frage 11‐2: Wie wichtig sind für Sie
‐Wirtschaftlichkeit
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Frage 11‐3: Wie wichtig sind für Sie
‐ Funktionalität

1

2

3

5

k.A.

25%

36%

13%

10%

8%

2%

6%

Frage 4: Wie zufrieden waren Sie mit 
dem Verhalten der städtischen Mitarbeiter während 

der Bauphase?
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Frage 5: Wie zufrieden waren Sie mit 
dem Verhalten der Mitarbeiter der Baufirma während der 

Bauphase
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Frage 6: Wie zufrieden waren Sie mit dem Verhalten 
der Mitarbeiter der mit der Überwachung der 

Zufahrtsberechtigung eingesetzten Firma während der 
Bauphase?
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Frage 7: Hatten Sie während der Bauphase persönliche 
Anliegen und wenn ja, wie zufrieden waren Sie mit 
dem Umgang damit?
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Frage 8a: Wie zufrieden waren Sie mit der 
Erreichbarkeit Ihres Grundstückes/Ihrer Wohnung
‐ zu Fuß
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Frage 8b: Wie zufrieden waren Sie mit der Erreichbarkeit 
Ihres Grundstückes/Ihrer Wohnung
‐mit dem PKW
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Frage 9: Wie zufrieden waren Sie mit der 
Bereitstellung der Ersatzparkplätze?
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Frage 10‐1: Wie zufrieden sind Sie mit 
‐ kombiniertem Fuß‐ und Radweg
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Frage 10‐2: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Straßenentwässerung
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Frage 10‐3: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Begrünung
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Frage 10‐4: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Beleuchtung
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Frage 10‐5: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Geländer
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Frage 10‐6: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Straßenbelag
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Frage 10‐7: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Gehwegbelag
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Frage 10‐8: Wie zufrieden sind Sie mit
‐ Parkplatzangebot
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Bewertung nach Schulnoten (1 = sehr gut, 6 = schlecht), k.A. = keine Angabe
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